

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 26.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4464/answer/4465>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Травма уздечки полового члена часто встречается при короткой уздечке. Поделайте ванночки с марганцовкой (слабо-розовый раствор – 3-4 раза в день), после чего смазывать место травмы мазью Ауробин. Она оказывает противовоспалительное, обезболивающее действие. Жить половой жизнью не рекомендуется до полного заживления. Если после заживления будет появляться боль при половом акте, если будет с трудом обнажаться головка полового члена, то тогда надо будет показаться урологу по месту жительства для того, чтобы определиться с оперативной коррекцией. Операция называется пластика уздечки, смысл состоит в том, что уздечка рассекается в поперечном направлении, а сшивается в продольном, поэтому она немного удлиняется. Проводятся такие операции в любом урологическом отделении. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)